

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання на базі гуртожитку Навчального центру по підготовці, перепідготовці та підвищенню кваліфікації кадрів Державного агентства з реконструкції та відбудови України

30 листопада 2023 року

м. Біла Церква

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Завідувача гуртожитку – Іванченка Андрія Миколайовича.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Гуртожиток Навчального центру по підготовці, перепідготовці та підвищенню кваліфікації кадрів Державного агентства з реконструкції та відбудови України за адресою: вул. Польова, 84 А, м. Біла Церква.

Форма власності – державна.

Керівник – завідувач гуртожитку Іванченко Андрій Миколайович.

Заклад перебуває на балансі Державного агентства з реконструкції та відбудови України.

Гуртожиток надає платні послуги з проживання для всіх мешканців.

МТП не включено до Переліку місць тимчасового проживання Київської області.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 04 липня 2023 року.

Розташування

Заклад розташований у пішій доступності до об'єктів соціальної інфраструктури, продуктових магазинів, аптек, шкіл, дитячих садків, зупинки громадсько транспорту, залізничного вокзалу.

Наповненість

На момент моніторингу у гуртожитку проживає 20 ВПО, з яких 4 дитини та 3 особи літнього віку.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Зі всіма мешканцями гуртожитку, в тому числі й ВПО, укладені загальні договори на проживання. Вартість послуг проживання у гуртожитку 1300 грн за ліжко-місце на місяць або від 2200 грн за одну кімнату.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Кімнати опалюються централізовано.

Подача холодної води здійснюється централізовано. Гаряча вода постачається від бойлерів.

Електропостачання централізоване.

Відсутні альтернативні джерела енергії.

Харчування

ВПО харчуються самостійно.

На кожному поверсі є кухня, яка обладнана холодильниками, газовою плитою та духовою шафою.

Санітарія та гігієна

На кожному поверсі є по 2 туалети.

2 душові на весь гуртожиток знаходяться на 1 поверсі.

Пральна машина, що перебувала у закладі – вийшла з ладу.

Прибирання кімнат загального користування здійснює прибиральниця.

Протипожежна безпека

Заклад забезпечений вогнегасниками, на поверхах встановлені пожежні рукави. Найближче укриття знаходиться в 5 хвилинах ходьби у підвальному приміщенні школи.

Безбар'єрність

Пандуси відсутні.

Умови в кімнатах

Мешканці проживають у кімнатах. Кімнати забезпечені меблями: ліжками, шафами, столами, стільцями (проте не у всіх кімнатах наявні меблі), зокрема, меблі з помітними слідами експлуатації.

Дозвілля

На території школи, яка знаходиться поруч, є спортивний та дитячий майданчик. Поруч знаходиться бібліотека.

Доступ до інформації та послуги

Найвний інформаційний стенд на якому розміщена інформація, щодо вартості проживання та правил поведінки у гуртожитку.

Освіта

Є можливість навчатися очно у школі, яка знаходиться поруч.

Працевлаштування

З осіб працездатного віку, більшість працевлаштована.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, інформації про порушення їх прав не надходило.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Київській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання щодо можливості переселення бажаючих з числа ВПО до МТП, які мають вільні місця з безкоштовним проживанням, та які включені до Переліку місць тимчасового проживання у Київській області.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Київській області**



Владислав БЛИК